



Oslo kommune
Bydel Sagene

Møtebok

Utvalg: Bydelsutvalget
Møtedato: 27.08.2009
Tidspunkt: 18:30
Møtested: Sagene samfunnshus, Kaysalen

Følgende medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Repr	Vara for
Per Overrein	Leder	AP	
Kjell Omdal Erichsen	Nestleder	H	
Helge Stoltenberg	Medlem	AP	
Thore Pettersen	Medlem	AP	
Jørgen Foss	Medlem	AP	
Siw-Bente Ellefsen	2. Vara	AP	Anne-Cathrine Berger (AP)
Mari Lund Arnem	Medlem	SV	
Ole Jørgen Nyhagen	1. Vara	SV	Reza Rezaee (uav.)
Gry Bruland Larsen	Medlem	SV	
Beate Mikalsen	Medlem	H	
Paul Aage Aasheim	1. Vara	H	Anita Sundal Skjøstad (H)
Guro Svenkerud Fresvik	Medlem	V	
Sten Ånnerud ¹		V	Inge Carlén (V)
Eldar Aldernæs Hanson	Medlem	R	
Hans Otto Watne	2. Vara	FRP	Roy Sørensen (FRP)

Følgende medlemmer hadde forfall:

Navn	Funksjon	Repr
Anne-Cathrine Berger	Medlem	AP
Knut Sand Bakken	1. Vara	AP
Anita Sundal Skjøstad	Medlem	H
Reza Rezaee	Medlem	SV
Inge Carlén	Medlem	V
Alvhild Hedstein	1. Vara	V
Lars Olav Fosse	2. Vara	V
Anne-Grethe Eeg Storli	3. Vara	V
Eva Irene Borgeteien	4. vara	V
Roy Sørensen	Medlem	FRP
Wenche Smeby	1. Vara	FRP

¹ Bydelsutvalgets sekretariat bemerker:

Sten Ånnerud (V) hadde ikke adgang til å møte da han ikke formelt er oppnevnt som vararepresentant ved valgoppgjøret 2007. Da Sten Ånnerud (V) sin stemmegivning ikke har vært avgjørende for resultatet i noen av sakene som ble behandlet på møte 27.08.09 får hans deltagelse ingen betydning for vedtakenes gyldighet.

Følgende fra administrasjonen møtte:

Knut Egger – bydelsdirektør
Atle Hillestad – økonomisjef
Inger Lise Myklebust – helse- og sosialsjef
Morten Nordlie – kultur- og nærmiljøsjeff
Leif Gjerland – informasjonssjef
Siri Berg – personalsjef

Møteleder: Per Overrein
Møtesekretær: Yanina Shestakova



Bydel Sagene

Postadresse:
Postboks 4200
Nydalen
0401 Oslo

Telefon: 02180
Telefaks:
Giro: 6004 06 04092
Org.nr.: 974 778 726

E-post:
postmottak@bsa.oslo.kommune.no
Internett:
www.bsa.oslo.kommune.no

Følgende saker ble behandlet:

Saksnr	Tittel
1.	Åpen halvtime
2.	Godkjenning av innkalling og saksliste
3.	Godkjenning fra møte 18.06.09
4. BU 09/65	Økonomioppfølging pr 31.07.2009
5. BU 09/66	Planforslag til offentlig ettersyn - Treschowsgate 2B
6. BU 09/67	Planforslag til offentlig ettersyn - Sandaker skole og barnehage
7. BU 09/68	Utsmykning av Lilleborgbanen
8. BU 09/69	Prøveprosjekt med merking av 5-meterssone fra veikryss
9. BU 09/70	Anmeldte tilsynsbesøk ved Akerselva sykehjem 28.5.09 og Sagenehjemmet 11.6.09
10. BU 09/71	Uanmeldt tilsynsbesøk 29.4.09 og anmeldt tilsynsbesøk 2.6.09 ved Kingogate bo- og rehabiliteringssenter
11. BU 09/72	Tilsynsbesøk 2.6.09 Møllehjulet bosenter
12. BU 09/73	Tilsynsbesøk Møllehjulet dagsenter for utviklingshemmede 29.4.09 og 2.6.09
13. BU 09/74	Hvordan innbyggerne og frivillige lag i Bydel Sagene kan bli mer involvert og deltakende i budsjettprosessen
14. BU 09/75	Nye oppgaver til bydelene - oppfølging av bystyrets vedtak av 17.12.2008 sak 464
15. BU 09/76	Valg av nytt varamedlem til Kultur- og nærmiljøkomiteen
16. BU 09/77	Tilleggsbevilgninger og budsjettjusteringer
17. BU 09/78	Søknad om fritak fra politisk verv i Bydelsutvalget og lokal klagenemnd, og innstilling til valg av et nytt medlem i lokal klagenemnd
18.	Søknad om fritak fra politisk verv som BUK- medlem og valg av et nytt medlem
19.	Spørretimen
20.	Orienteringssaker
21.	Eventuelt

1. Åpen halvtime

Barne- og ungdomsrådets representanter Ingvild Haus Grønlien og Sanna Aziz informerte, på vegne av Rådet, om at de ønsker å ha graffitiegg på Lilleborgbanen.

Roald Evjen, medlem av Hjemmets kolonihage og beboer i bydelen, informerte om at om 2 år fyller Hjemmets kolonihage 100 år. I den forbindelse inviterte han Bydelsutvalget til å medvirke til mulige arrangementer.

Magnus Monn-Iversen, styremedlem i ett av sameiene på Nye Lilleborg, informerte om at styrene har samlet seg for å prøve å få stoppet NCCs planlagte utbygging av området A6 ved Nye Lilleborg, Ivar Bjørndalsgate. Han appellerte til Bydelsutvalget og ba utvalget bidra til å få frem et forslag overfor bystyret om et dele- og byggeforbud.

Toril Knatterød, leder i Rådet for funksjonshemmede uttalte seg på vegne av Rådet om flere saker på sakslisten.

2. Godkjenning av innkalling og saksliste

Det ble meldt saker til orientering. Innkalling og saksliste ble deretter enstemmig godkjent.

3. Godkjenning fra møte 16.06.09

Protokoll fra møte 16.06.09 ble enstemmig godkjent.

4. BU 09/65 Økonomioppfølging pr 31.07.2009

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Atle Hillestad hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Økonomioppfølgingsrapport pr 31.07.09 tas til etterretning.

5. BU 09/66 Planforslag til offentlig ettersyn - Treschowsgate 2B

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

1. Bydel Sagene anbefaler at ombygging til omsorgsboliger begrenses til eksisterende bygningsmasse.
2. Tilgjengelighet til og bevaring av kultur- og naturverdiene i området må være førende for prosjektet.

3. Arealene langs Akerselva, de bevaringsverdige bygningene og omkringliggende hageanlegg og andre kulturhistoriske verdier, bør erverves av kommunen og tilrettelegges med hensyn til tilgjengelighet til og bevaring av disse verdiene.

Kultur- og nærmiljøkomiteens behandling:

1. Bydel Sagene krever at ombygging til omsorgsboliger begrenses til eksisterende bygningsmasse på inntil 6 etasjer.
2. Tilgjengelighet til og bevaring av kultur- og naturverdiene i området må være førende for prosjektet. Akerselvas fossefall på området er det høyeste langs elva. Dette bør gjøres tilgjengelig for publikum. Områdets unike karakter kulturelt og opplevelsesmessig må ivaretas og komiteen ønsker en rapport om dette.
3. Arealene langs Akerselva, de bevaringsverdige bygningene og omkringliggende hageanlegg og andre kulturhistoriske verdier, bør erverves av kommunen og tilrettelegges med hensyn til tilgjengelighet til og bevaring av disse verdiene.
4. Det forutsettes at reglene for universell utforming blir ivaretatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Jørgen Foss (AP), Beate Mikalsen (H), Paul Aage Aasheim (H), Hans Otto Watne (FRP), Gry Bruland Larsen (SV), Helge Stoltenberg (AP), Guro Svenkerud Fresvik (V) hadde ordet.

Beate Mikalsen (H) kom med følgende merknad:

"Sagene Høyre vil anbefale at det legges til rette for parkering i garasjeanlegg under bakken, dersom bygningsmassen på eiendommen utvides utover den eksisterende".

R og FRP sluttet seg til merknaden.

Paul Aage Aasheim (H) fremmet følgende alternativt punkt til bydelsdirektørens forslag til vedtak pkt. 3:

Arealene langs Akerselva, de bevaringsverdige bygningene og omkringliggende hageanlegg og andre kulturhistoriske verdier, **bør søkes innlemmet i Akerselva miljøpark** og tilrettelegges med hensyn til tilgjengelighet til og bevaring av disse verdiene.

VOTERING:

Det ble stemt over bydelsdirektørens forslag til vedtak.

Forslaget falt med 14 (5AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 2V) stemmer mot 1 (FRP).

Det ble stemt over KNK's forslag til vedtak, punkt 1.

Forslaget ble vedtatt med 14 (5AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 2V) stemmer mot 1 (FRP).

Det ble stemt over KNK's forslag, punkt 2.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over forslaget fra Høyre, punkt 3.

Forslaget falt med 9 (5AP/ 3SV/ 1R/) stemmer mot 6 (3H/ 1 FRP/ 2V).

Det ble stemt over KNK's forslag, punkt 3.

Forslaget ble vedtatt med 11 (5AP/ 3SV/ 1R/ 2V) stemmer mot 4 (3H/1FRP).

Det ble stemt over KNK's forslag, punkt 4.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

1. Bydel Sagene krever at ombygging til omsorgsboliger begrenses til eksisterende bygningsmasse på inntil 6 etasjer.
2. Tilgjengelighet til og bevaring av kultur- og naturverdiene i området må være førende for prosjektet. Akerselvas fossefall på området er det høyeste langs elva. Dette bør gjøres tilgjengelig for publikum. Områdets unike karakter kulturelt og opplevelsesmessig må ivaretas og komiteen ønsker en rapport om dette.
3. Arealene langs Akerselva, de bevaringsverdige bygningene og omkringliggende hageanlegg og andre kulturhistoriske verdier, bør erverves av kommunen og tilrettelegges med hensyn til tilgjengelighet til og bevaring av disse verdiene.
4. Det forutsettes at reglene for universell utforming blir ivaretatt.

6. BU 09/67

Planforslag til offentlig ettersyn - Sandaker skole og barnehage

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

1. Bydel Sagene er positive til foreslått reguleringsplan.
2. Bydel Sagene ønsker at det i reguleringsbestemmelsenes § 6 settes krav om ferdigstillelse av flerbrukshallen før det gis midlertidig brukstillatelse for skoleanlegget. Dette for å kompensere for knapt uteareal.
3. Bydel Sagene ønsker ikke at elevtall reduseres eller at barnehageutvidelsen utgår for å øke utearealene.

4. Det ønskes mulighet for at flerbrukshallen kan nyttes både av barnehagebarn i området, elever ved Lilleborg skole og beboere i nærområdet foruten av elever ved nye Sandaker skole.
5. Det ønskes mulighet for at små barnehager i nærområdet kan benytte enkelte tilbud i Thor Olsens barnehage som et supplement i sine pedagogiske opplegg.

Kultur- og nærmiljøkomiteens behandling:

1. Bydel Sagene er positive til foreslått reguleringsplan.
2. Bydel Sagene *anmoder* at det i reguleringsbestemmelsenes § 6 settes krav om ferdigstillelse av flerbrukshallen før det gis midlertidig brukstillatelse for skoleanlegget. Dette for å kompensere for knapt uteareal.
3. Bydel Sagene ønsker ikke at elevtall reduseres eller at barnehageutvidelsen utgår for å øke utearealene.
4. Det ønskes mulighet for at flerbrukshallen kan nyttes både av barnehagebarn i området, elever ved Lilleborg skole og beboere i nærområdet foruten av elever ved nye Sandaker skole.
5. Det ønskes mulighet for at små barnehager i nærområdet kan benytte enkelte tilbud i Thor Olsens barnehage som et supplement i sine pedagogiske opplegg.

Barne- og ungekomiteens behandling:

1. Bydel Sagene er positive til foreslått reguleringsplan.
2. Bydel Sagene *ønsker* at det i reguleringsbestemmelsenes § 6 settes krav om ferdigstillelse av flerbrukshallen før det gis midlertidig brukstillatelse for skoleanlegget. Dette for å kompensere for knapt uteareal. *Det forutsettes at bygging av flerbrukshall ikke forsinker den planlagte ferdigstillelsen av skolen.*
3. Bydel Sagene ønsker ikke at elevtall reduseres eller at barnehageutvidelsen utgår for å øke utearealene.
4. Det ønskes mulighet for at flerbrukshallen kan nyttes både av barnehagebarn i området, elever ved Lilleborg skole og beboere i nærområdet foruten av elever ved nye Sandaker skole.
5. Det ønskes mulighet for at små barnehager i nærområdet kan benytte enkelte tilbud i Thor Olsens barnehage som et supplement i sine pedagogiske opplegg.

Bydelsutvalgets behandling:

Guro Svenkerud Fresvik (V), Jørgen Foss (AP), Paul Aage Aasheim (H), Hans Otto Watne (FRP), Gry Bruland Larsen (SV), Helge Stoltenberg (AP), Eldar Aldernæs Hanson (R) hadde ordet.

Paul Aage Aasheim fremmet følgende tilleggspunkt til forslag:

Det må vurderes trafikksikringstiltak, som for eksempel hevede gangfelt, i Hans Nielsen Hauges gate når Sandaker skole bygges om til barneskole og barnehage formål.

VOTERING:

Det ble stemt over punkt 1 i Barne- og ungekomiteens forslag til vedtak; under forutsetning av at ordet "anmoder" settes istedenfor "ønsker".

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over punkt 2 i Barne- og ungekomiteens forslag til vedtak.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over punkt 3 i Barne- og ungekomiteens forslag til vedtak.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over punkt 4 og 5 i Barne- og ungekomiteens forslag til vedtak.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over Paul Aage Aasheim sitt tilleggs punkt.

Forslaget ble vedtatt med 13 (5AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 1V [Sten Ånnerud]) stemmer mot 2 (1FRP/ 1V [Guro Svenkerud Fresvik]).

VEDTAK:

- 1. Bydel Sagene er positive til foreslått reguleringsplan.**
- 2. Bydel Sagene anmoder at det i reguleringsbestemmelsen § 6 settes krav om ferdigstillelse av flerbrukshallen før det gis midlertidig brukstillatelse for skoleanlegget. Dette for å kompensere for knapt uteareal. Det forutsettes at bygging av flerbrukshall ikke forsinker den planlagte ferdigstillelsen av skolen.**
- 3. Bydel Sagene ønsker ikke at elevtall reduseres eller at barnehageutvidelsen utgår for å øke utearealene.**
- 4. Det ønskes mulighet for at flerbrukshallen kan nyttes både av barnehagebarn i området, elever ved Lilleborg skole og beboere i nærområdet foruten av elever ved nye Sandaker skole.**
- 5. Det ønskes mulighet for at små barnehager i nærområdet kan benytte enkelte tilbud i Thor Olsens barnehage som et supplement i sine pedagogiske opplegg.**
- 6. Det må vurderes trafikksikringstiltak, som for eksempel hevede gangfelt, i Hans Nielsen Hauges gate når Sandaker skole bygges om til barneskole og barnehage formål.**

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

Utsmykking av Lilleborgbanen skal finne sted i tråd med innholdet i alternativ 1.

Kultur- og nærmiljøkomiteens behandling:

1. Utsmykningen av Lilleborgbanen skal finne sted i tråd med innholdet i alternativ 2.
2. Kultur- og nærmiljøkomiteen ønsker en redegjørelse til neste møte i Bydelsutvalget om hva som skal gjøres med veggen for at den skal bli klar til utsmykning og tidsbruk for klargjøring.

Barne- og ungekomiteens behandling:

I den noe uavklarte situasjonen i forhold til mulige framtidige politiske vedtak, som vil kunne forby eller sette begrensninger for bydelsutvalgets fullmakter knyttet til etablering av lovlige graffitivegger, har administrasjonen vurdert ulike framgangsmåter i forhold til utsmykking av Lilleborgbanen.

Et alternativ kan være at ungdom, i en kombinasjon av etablerte veggmalere og ungdom fra bydelen, får ansvaret for å planlegge og å gjennomføre utsmykningen av betongoverbygget. Gjerne som et lokalt forankret prosjekt knyttet til Barne- og Ungdomsrådet og evt. skolene i bydelen. Kunstverket bør ha en middels lang levetid, dvs. at det fornyes eller oppgraderes med noen års mellomrom.

På denne måten unngår vi å måtte forholde seg til om det er en lovlig eller ulovlig graffitivegg. Det legges vekt på at dette vil være en kunstnerisk utsmykning av et møtested med en klar barne- og ungdomsprofil. Ved å organisere utsmykningen på denne måten, mister en at veggen vil være åpen for en løpende fornying, som enkelte vektlegger som et viktig element ved lovlige graffitivegger.

Bydelsutvalgets behandling:

Jørgen Foss (AP), Hans Otto Watne (FRP), Eldar Aldernæs Hanson (R), Kjell Omdal Erichsen (H), Sten Ånnerud (H), Mari Lund Arnem (SV), Helge Stoltenberg (AP), Paul Aage Aasheim (H) og Morten Nordlie hadde ordet.

Jørgen Foss (AP) fremmet på vegne av AP (unntatt Siw-Bente Ellefsen), SV og V følgende alternativt forslag til vedtak:

Bydelsutvalget ønsker å opprette en fri kunstnervegg for ungdom i bydelen. Siden bydelen har liten erfaring med slike vegger, ønsker bydelsutvalget en evaluering sammen med barne- og ungdomsrådet etter at veggen har vært i drift i 1 år. Veggen skal være til fri bruk for ungdom, som ønsker å utforme kunst av alle former. Kunstveggen skal ha som mål å være en møteplass for ungdom som ønsker å benytte seg av veggen. Det åpnes for prosjekter hvor ungdom samarbeider om utsmykking. Bydelsutvalget ønsker at barne- og ungdomsrådet blir tatt med i arbeidet med å lage en åpningsvegg.

Kjell Omdal Erichsen (H) fremmet følgende alternativt forslag til vedtak:

Høyre ønsker ikke en taggevegg /graffitivegg på Lilleborgbanen, og foreslår at det utlyses en utsmykkingskonkurranse blant bydelens barn og unge, i regi av Bydel Sagene. Utsmykningen kan evt. fornyes årlig eller annet hvert år etter ønske.

VOTERING:

Det ble stemt over bydelsdirektørens forslag til vedtak.

Forslaget falt med 14 (5AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 2SV) stemmer mot 1 (FRP).

Det ble stemt over BUK's forslag til vedtak.

Forslaget falt med 14 (4AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 2V/1FRP) stemmer mot 1 (1AP [Siw-Bente Ellefsen]).

Det ble stemt over H sitt forslag til vedtak.

Forslaget falt med 11 (5AP/ 3SV/ 1R/ 2V) stemmer mot 4 (3H/ 1FRP).

Det ble stemt over AP, SV og V sitt forslag til vedtak.

Forslaget ble vedtatt med 10 (4AP/ 3SV/ 1R/ 2V) stemmer mot 5 (3H/ 1FRP/1AP [Siw-Bente Ellefsen]).

VEDTAK:

Bydelsutvalget ønsker å opprette en fri kunstnervegg for ungdom i bydelen. Siden bydelen har liten erfaring med slike vegger, ønsker bydelsutvalget en evaluering sammen med barne- og ungdomsrådet etter at veggen har vært i drift i 1 år. Veggen skal være til fri bruk for ungdom, som ønsker å utforme kunst av alle former. Kunstveggen skal ha som mål å være en møteplass for ungdom som ønsker å benytte seg av veggen. Det åpnes for prosjekter hvor ungdom samarbeider om utsmykking. Bydelsutvalget ønsker at barne- og ungdomsrådet blir tatt med i arbeidet med å lage en åpningsvegg.

8. BU 09/69

Prøveprosjekt med merking av 5-meterssone fra veikryss

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

Bydel Sagene stiller seg positive til å delta i prøveprosjektet med merking av 5-meterssone fra veikryss.

Kultur- og nærmiljøkomiteens behandling:

Bydel Sagene stiller seg positive til å delta i prøveprosjektet med merking av 5-meterssone fra veikryss.

Bydelsutvalgets behandling:

Hans Otto Watne (FRP), Paul Aage Aasheim (H) hadde ordet.

Paul Aage Aasheim (H) kom med følgende merknad:

Sagene Høyre er positive til prøveprosjektet med merking av 5-meterssonen fra veikryss, men ønsker at evalueringen av forsøket spesielt vurderer hvorvidt merkingen har ført til færre tilgjengelige parkeringsplasser, da dette vil være et problem i bydel Sagene som allerede har knapphet på parkeringsplasser for privatpersoner.

SV og R sluttet seg til merknaden.

VOTERING:

Det ble stemt over bydelsdirektørens forslag til vedtak.

Forslaget ble vedtatt med 14 (5AP/ 3SV/ 3H/ 1R/ 2V) stemmer mot 1 (FRP).

VEDTAK:

Bydel Sagene stiller seg positive til å delta i prøveprosjektet med merking av 5-meterssone fra veikryss.

9. BU 09/70**Anmeldte tilsynsbesøk ved Akerselva sykehjem
28.5.09 og Sagenehjemmet 11.6.09****Arbeidsutvalgets behandling:**

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Protokoller fra anmeldte tilsynsbesøk ved Akerselva sykehjem den 28.5.09 og ved Sagenehjemmet den 11.6.09 tas til orientering.

10. BU 09/71

Uanmeldt tilsynsbesøk 29.4.09 og anmeldt tilsynsbesøk 2.6.09 ved Kingosgate bo- og rehabiliteringssenter

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Protokoller fra uanmeldt tilsynsbesøk den 29.4.09 og anmeldt tilsynsbesøk den 2.6.09 ved Kingosgate bo- og rehabiliteringssenter tas til orientering.

11. BU 09/72

Tilsynsbesøk 2.6.09 og 29.04.09 Møllehjulet bosenter

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Protokoller fra uanmeldt tilsynsbesøk 29.4.09 og anmeldt tilsynsbesøk 2.6.2009 i Møllehjulet bosenter tas til orientering.

12. BU 09/73

Tilsynsbesøk Møllehjulet dagsenter for utviklingshemmede 29.4.09 og 2.6.09

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Protokoller fra uanmeldt tilsyn den 29.4.09 og anmeldt tilsyn den 2.6.09 tas til orientering.

13. BU 09/74

Hvordan innbyggerne og frivillige lag i Bydel Sagene kan bli mer involvert og deltakende i budsjettprosessen

Saksordførers forslag til vedtak:

1. Budsjettkonferansene i regi av Sagene Bydel skal være åpne for publikum.
2. Ved budsjettkonferansens avslutning gis publikum mulighet til å fremsette ytringer og stille spørsmål relatert til bydelens budsjett. Reglene i Reglement for bydelene § 4-3, 2. – 4. ledd, gjelder så langt de passer.
3. Administrasjonen skal aktivt benytte informasjonskanalene bydelens nettsider og bydelens sider i Østkantavisa til å presentere oppdatert informasjon om budsjettprosessen, samt oppfordre publikum til å delta i prosessen.

Arbeidsutvalgets behandling:

1. Budsjettkonferansene i regi av Sagene Bydel skal være åpne for publikum.
2. Ved budsjettkonferansens avslutning gis publikum mulighet til å fremsette ytringer og stille spørsmål relatert til bydelens budsjett. Reglene i Reglement for bydelene § 4-3, 2. – 4. ledd, gjelder så langt de passer.

3. Administrasjonen skal aktivt benytte informasjonskanalene bydelens nettsider og bydelens sider i Østkantavisa til å presentere oppdatert informasjon om budsjettprosessen, samt oppfordre publikum til å delta i prosessen.

Bydelsutvalgets behandling:

Guro Svenkerud Fresvik (V), Helge Stoltenberg (AP), Kjell Omdal Erichsen (H), Mari Lund Arnem (SV) hadde ordet.

Kjell Omdal Erichsen (H) fremmet følgende tilleggspunkt:

Ordningen med åpne budsjettkonferanser, slik den foreligger i saken, evalueres årlig, med hensyn på positive og negative erfaringer med ordningen.

VOTERING:

Det ble stemt over saksordførers forslag til vedtak.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble stemt over H sitt tilleggspunkt.

Forslaget ble vedtatt med 12 (4AP/ 3SV/ 1R/ 3H/ 1 FRP) stemmer mot 3 (2V/ 1AP [Helge Stoltenberg]).

VEDTAK:

1. Budsjettkonferansene i regi av Sagene Bydel skal være åpne for publikum.

2. Ved budsjettkonferansens avslutning gis publikum mulighet til å fremsette ytringer og stille spørsmål relatert til bydelens budsjett. Reglene i Reglement for bydelene § 4-3, 2. – 4. ledd, gjelder så langt de passer.

3. Administrasjonen skal aktivt benytte informasjonskanalene bydelens nettsider og bydelens sider i Østkantavisa til å presentere oppdatert informasjon om budsjettprosessen, samt oppfordre publikum til å delta i prosessen.

4. Ordningen med åpne budsjettkonferanser, slik den foreligger i saken, evalueres årlig, med hensyn på positive og negative erfaringer med ordningen.

14. BU 09/75

Nye oppgaver til bydelene - oppfølging av bystyrets vedtak av 17.12.2008 sak 464

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

1. Bydel Sagene ønsker ikke å delta i forsøket med ansvaret for drift og vedlikehold av lokale kommunale veier.
2. Saken om trafikkregulering av lokale kommunale veier tas til orientering.

Kultur- og nærmiljøkomiteens behandling:

1. Under forutsetning av at bydelen får tilført midler slik at denne oppgaven kan gjennomføres, har bydelene ikke noe imot å ta imot denne oppgaven. Kultur- og nærmiljøkomiteen er i tvil om disse forutsetningene kan oppfylles på kort sikt og ønsker en redegjørelse til førstkommende møte i Arbeidsutvalget for hvordan bydel Grünerløkka har håndtert dette.
2. Saken om trafikkregulering av lokale kommunale veier tas til orientering.

Bydelsutvalgets behandling:

Jørgen Foss (AP), Hans Otto Watne (FRP), Eldar Aldernæs Hanson (R) hadde ordet.

Jørgen Foss (AP) fremmet følgende alternativt forslag:

Bydelsutvalget mener generelt at bydelene bør tilføres flere oppgaver, herunder også oppgaver som kan omfatte veier, dersom det tilføres tilstrekkelige midler. Vi konstaterer imidlertid at bydelen mangler kompetanse på dette området. Det skyldes at bydelen ikke har budsjettmidler for vedlikehold av lokaleveier, som skulle tilsi at vi trengte en slik kompetanse. Heller ikke i forbindelse med spørsmålet om bydelen vil være med i prosjektet er det stilt i utsikt midler for en slik oppgave. Bydelsutvalget vil når der er så stor usikkerhet, avslå fra å delta i prosjektet.

VOTERING:

Det ble stemt over bydelsdirektørens forslag til vedtak, punkt 1.

Forslaget falt med 10 (5AP/ 3SV/ 2V) stemmer mot 5 (3H/ 1FRP/ 1R).

Det ble stemt over AP sitt forslag til vedtak.

Forslaget ble vedtatt med 10 (5AP/ 3SV/ 2V) stemmer mot 5 (3H/ 1FRP/ 1R).

Det ble stemt over bydelsdirektørens forslag, punkt 2.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

1. Bydelsutvalget mener generelt at bydelene bør tilføres flere oppgaver, herunder også oppgaver som kan omfatte veier, dersom det tilføres tilstrekkelige midler. Vi konstaterer imidlertid at bydelen mangler kompetanse på dette området. Det skyldes at bydelen ikke har budsjettmidler for vedlikehold av lokaleveier, som skulle tilsi at vi trengte en slik kompetanse. Heller ikke i forbindelse med spørsmålet om bydelen vil være med i prosjektet er det stilt i utsikt midler for en slik oppgave. Bydelsutvalget vil når det er så stor usikkerhet, avslå fra å delta i prosjektet.
2. Saken om trafikkregulering av lokale kommunale veier tas til orientering.

15. BU 09/76

Valg av nytt varamedlem til Kultur- og nærmiljøkomiteen

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

Eli Marie Åsen (AP) velges som 3. varamedlem til Kultur- og nærmiljøkomiteen (AP for R).

16. BU 09/77

BUDSJETTJUSTERINGER OG BEVILGNINGER

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

1. Budsjettedtak T1 av 18.12.08 (0,25 mill til mobile toaletter, dekket ved redusert avsetning til opprusting av Lilleborg banen) oppheves. 0,2 mill dekkes gjennom tilleggsbevilgning fra handlingsplansmidlene.
2. Enhet 202 bydelsadministrasjonen, reserver reduseres med 10,9 mill (flere kostra funksjoner)
3. Søknadskontoret for eldre styrkes med 5 mill til kjøp av sykehjemsplasser (kostra 253 pleie, hjelp og rehabilitering i institusjon)
4. Helsestasjonen styrkes med 0,2 mill til dekning av legetjenester (kostra 232 forebygging, helsestasjons og skolehelsetjenesten)
5. Barnevernet, tiltak utenfor familien, styrkes med 5,7 mill (kostra 252).
6. Økonomisk sosialhjelp (kostra 281) reduseres med 5 mill og utviklingssenteret, kostra 276 kvalifiseringsprogrammet økes med 5 mill.

17. BU 09/78

Søknad om fritak fra politisk verv i Bydelsutvalget og lokal klagenemnd, og innstilling til valg av et nytt medlem i lokal klagenemnd.

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

1. Roy Sørensen (FRP) fritas fra sine verv som medlem av Bydelsutvalget og lokal klagenemnd for resten av inneværende valgperiode.
2. Wenche Smeby (FRP) innstilles som medlem i lokal klagenemnd.

18. BU 09/79

Søknad om fritak fra verv som BUK-medlem

Arbeidsutvalgets behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Bydelsutvalgets behandling:

Ingen hadde ordet.

VEDTAK (enstemmig):

- 1. Odd Andreas Østtveit (FRP) fritas fra sitt verv som medlem i BUK for resten av inneværende valgperiode.**
- 2. Rudolf Neverdal (FRP) velges som medlem i BUK.**
- 3. Kristin Støme (FRP) velges som 2. varamedlem til BUK.**

19. Spørretimen

Det var ingen spørsmål til spørretimen.

20. Orienteringssaker

Knut Egger orienterte om status for barnehageopptaket og full barnehagedekning.

Knut Egger orienterte om at det er blitt laget både smittevernsplan og lokale beredskapsplaner i forbindelse med svineinfluensa.

21. Eventuelt

Det var ingen saker til eventuelt.

BYDEL SAGENE

Bydelsutvalget

Per Overrein
Møteleder (sign.)

Yanina Shestakova
Møtesekretær